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 مديرية التربية لولاية مستغانم
 اــــــالمــادة : تكنولوجي                                + أحمد بومهدي أحمد مهداوي:  ثانوية

ـاــــــس 4: 33  المـــدة :           تقني رياضي                                                   3الشعبة : 

 6306دورة ماي بكالوريا تجريبي 

 

على المترشح أن يختار أحد الموضوعين التاليين

 نظام آلي لصهاعة ثقب ملولب داخليا على قطع معدنية:   الموضوع الأول  
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Moteur pas à pas à aiment permanent 

Référence de moteur 82920002 82920012 89903201 89903001 

Nombre de phase 4 4 2 4 

Puissance absorbée (w) 7.5 7.5 4.3 3.8 

Résistance par phase (Ω) 10.7 46 38 75 

Intensité par phase (A) 0.59 0.28 0.24 0.16 

Couple de maintien (mn.m) 57 57 60 50 

Tension  aux bornes du moteur (v) 6.3 12.9 9 12 
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